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Л.О. Позднякова 

 

ДОЦІЛЬНІСТЬ УПРОВАДЖЕННЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ  

У НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС 

 

Соціально-економічні й політичні зміни в суспільстві, зміцнення 

державності України, входження її в цивілізоване світове співтовариство є 

передумовою структурної реформи національної системи вищої освіти, 

спрямованої на забезпечення мобільності, працевлаштування та 

конкурентоспроможності навчальних закладів. 

Однією із передумов входження України до єдиної Європейської 

зони вищої освіти є досягнення системою вищої освіти України цілей 

Болонського процесу, який передбачає підвищення якості підготовки 

фахівців і  забезпечення на цій основі престижу отримання вищої освіти за 

рахунок використання сучасних технологій навчання, поліпшення 

самостійної роботи студентів на засадах впровадження наукових 

досліджень у навчальний процес.  

Особливе значення має використання в навчальному процесі наукових 

досліджень у сфері залізничного транспорту як бази отримання практичної 

підготовки на основі формування реальних, найновіших і перспективних 

знань про господарську діяльність підприємств галузі. Крім того, широке 

залучення студентів до виконання наукових досліджень при здійсненні 

навчального процесу не тільки дозволяє ефективніше, на основі 

опробування, впровадити наукові дослідження в навчальний процес, але й 

істотно розширювати можливості самих студентів, розвиваючи в них нові 

здібності; можливості отримати інноваційні рішення в науці на основі 

незаангажованого та сучасного погляду студентів на процеси, які 

відбуваються у всіх сферах діяльності.  

Таким чином, використання в навчальному процесі результатів 

наукових досліджень та участь студентів у їх створенні поліпшує такі 

показники навчального процесу, як мотивацію вивчення предметів, особисту 

зацікавленість в оволодінні знаннями, інтерес до науково-дослідної роботи 

тощо. Все це формує нове суспільство, яке матиме потужний потенціал у 

майбутньому. 
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ДО ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

 

 

Інтеграційні процеси у світовому економічному і освітньому 

співтоваристві формують нове конкурентне середовище вищої школи, для 


